

Objavljeno je na oglasnoj ploči
Grada Livna dana:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJA
GRAD LIVNO
GRADONAČELNIK



26. 4. 2024. godine

/potpis/

Broj: 02-20-1854/24
Livno, 26.4.2024. godine

Na temelju članaka 2. i 3. Odluke o mjerama potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju. („Službeni glasnik Grada Livna“, broj: 6/23) i članaka 1., 3. i 6. Programa potpora u poljoprivredi za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Livna“, broj: 3/24), Gradonačelnik objavljuje:

JAVNI POZIV za subvencioniranje proljetne sjetve u 2024. godini.

I.

Predmetom javnog poziva je prikupljanje prijave radi raspodjele finansijskih sredstava za subvencioniranje proljetne sjetve na području Grada Livna za 2024. godinu u iznosu od 60.000,00 KM

II.

Pravo prijave na Javni poziv imaju fizičke osobe/obrti s prebivalištem odnosno sjedištem na području Grada Livna, koje obavljaju poljoprivrednu djelatnost na području Grada Livna, a upisane su u registar poljoprivrednih gospodarstava i registar klijenata. Poljoprivrednik koji obavlja djelatnosti poljoprivrede na poljoprivrednom gospodarstvu ili obrt registriran za obavljanje poljoprivredne djelatnosti i koji se bavi proizvodnjom ratarskih i povrtlarskih kultura i ima zasnovanu proizvodnju u tekućoj godini.

III.

Subvencionirat će se nabava sjemenskog repromaterijala za sjetvu i nabava umjetnog gnojiva u ratarstvu i povrtlarstvu sukladno izjavi o zasnovanoj biljnoj proizvodnji (Obrazac 2) i Listi korištenja. Ratarske kulture za koje se ostvaruje subvencija su: pšenica, raž, ječam, heljda, zob, tritikale i silažni kukuruz. Zasijana površina ratarskih kultura za koju se može ostvariti subvencija, odnosno površina na kojoj se ostvaruje proizvodnja je minimalno 1,0 ha po kulturi, a maksimalno 10,0 ha po kulturi.

Povrtlarske kulture za koje se ostvaruje subvencija su: luk (bijeli, crveni), mrkva, krumpir, kupus, pod uvjetom da se proizvodnja ostvaruje na minimalno 0,2 ha po kulturi, a maksimalno 2,0 ha po kulturi.

IV.

Visina potpore odredit će se ovisno o ukupnom broju primljenih zahtjeva koji ispunjavaju uvjete, s tim da se korisniku potpore maksimalno može isplatiti najviše do 100,00KM/ha za ratarske kulture po korisniku te najviše do 200,00KM/ha za povrtlarske kulture po korisniku.

V.

Za ostvarivanje prava na subvencioniranje proljetne sjetve korisnik dostavlja sljedeću dokumentaciju:

- a) zahtjev za ostvarivanje prava na novčanu potporu (*Obrazac 1*),
- b) fiskalne račune za tekuću godinu, o kupljenom certificiranom sjemenu i/ili umjetnom gnojivu,
- c) listu korištenja (*detaljan prikaz biljnih usjeva na posjedima*) iz Registra poljoprivrednih gospodarstava i Registar klijenata, ažurirana za tekuću godinu,
- d) ovjerenu Izjavu o zasnovanoj biljnoj proizvodnji s navedenim površinama parcela po kulturama (*Obrazac 2*).

VI.

Zahtjev za ostvarivanje prava na novčanu potporu u poljoprivrednoj proizvodnji (*Obrazac 1*) i Izjava o zasnovanoj biljnoj proizvodnji (*Obrazac 2*) može se preuzeti u Službi za gospodarstvo, inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije (ured broj 15) ili u Centru za pružanje usluga građanima (šalter sala), svakim radnim danom od 8-16h ili putem službene web stranice Grada Livna.

VII.

Prijave po Javnom pozivu sa potrebnom dokumentacijom dostavljaju se u zatvorenoj kuverti isključivo putem Centra za pružanje usluga građanima Grada Livna (šalter sala) naslovljeno na:

GRAD LIVNO GRADONAČELNIK

Povjerenstvo za potpore u poljoprivredi i ruralnom razvoju

S naznakom

„Za javni poziv za subvencioniranje proljetne sjetve u 2024. godini

NE OTVARATI“

Javni poziv ostaje otvoren 21 dan od dana objave na oglasnoj ploči i objavit će se na web stranici Grada Livna. Prijave se podnose zaključno sa **danom 17. 5. 2024. godine do 15:00 sati isključivo putem Centra za pružanje usluga građanima Grada Livno** (šalter sala).

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se uzimati u razmatranje.

DOSTAVLJENO:

1. Gradonačelnik
2. Služba za gospodarstvo inspekcijske poslove, lokalni razvoj i investicije
3. Oglasna ploča
4. Pismohrana



GRADONAČELNIK

Darko Čondrić